

ГО МО-ЖО НА СПЕКТАКЛЕ „ЦЮЙ ЮАНЬ“



Недавно в числе зрителей театра имени М. Н. Ермоловой на спектакле «Цюй Юань» присутствовал автор пьесы, лауреат Международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами», вице-председатель Всемирного Совета Мира, заместитель председателя Постоянного Комитета Всекитайского собрания народных представителей, президент Академии наук Китая Го Мо-жо.

Перед началом спектакля Го Мо-жо от имени коллектива театра и зрителей приветствовал режиссер спектакля В. Комиссаржевский.

За кулисами театра в этот вечер состоялась встреча Го Мо-жо с участниками спектакля. Он в своей речи тепло поблагодарил артистов за плодотворную работу над его пьесой:

— Я очень рад,— сказал Го Мо-жо,— что видел удачный спектакль, и не нахожу слов, чтобы сердечно поблагодарить за это артистов. К сожалению, я не понимаю русского языка, чтобы получить полное представление от спектакля. Я видел интересную режиссерскую работу и благодарю за труд. Я видел яркие декорации спектакля и не могу не поблагодарить художника за старание. Я слышал музыку, и она звучала так, что была понятна каждому. И, не зная русской речи, я наблюдал за зрителями и видел, с каким интересом они воспринимают спектакль, как он им близок и понятен. Вы своим искусством вносите скромный вклад в дело укрепления и развития дружбы и культурных связей между народами Китая и Советского Союза.

Го Мо-жо пожелал дальнейших творческих успехов коллективу театра.

После спектакля зрители тепло приветствовали автора пьесы.